小学校６年生　算数　　単元名　★２　考える力をのばそう　　　　　　　　　　　NO１
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　模範解答
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１　あやかさんは、ろうかをそうじするのに２０分、なつきさんは、
　３０分かかります。
　あやかさんとなつきさんがいっしょにそうじすると、何分かかりますか。
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　(1)ろうかの長さを、仮に６０ｍとすると、あやかさんは、１分で何ｍそうじすることができますか。（式・答え　各１０点）

　　(式)６０÷２０
答え　　　　３ｍ　　　　

(2)ろうかの長さを、仮に６０ｍとすると、なつきさんは、１分で何ｍそうじする
　ことができますか。（式・答え　各１０点）

　　(式)６０÷３０

答え　　　２ｍ　　　　　

　(3)あやかさんとなつきさんが、いっしょにそうじすると、１分で何ｍそうじする

　　ことができますか。（式・答え　各１０点）

　　(式)３＋２

答え　　　５ｍ　　　　　

　(4)あやかさんとなつきさんが、いっしょにそうじすると、何分でかかりますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式・答え　各１０点）

　　(式)６０÷５

答え　　　１２分　　　　

[image: image10.emf]

　(5)ろうかの長さを６０ｍとしたのは、なぜですか。その理由を説明しましょう。
　　（２０点）



小学校６年生　算数　　単元名　★２　考える力をのばそう　　　　　　　　　　　NO２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　模範解答
	１　あやかさんは、ろうかをそうじするのに２０分、なつきさんは、
　３０分かかります。
　あやかさんとなつきさんがいっしょにそうじすると、何分かかりますか。


(1)ろうかの長さを１とみると、あやかさんは、１分で全体のどれだけそうじすることができますか。□にあてはまる数を書きましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点）




　
答え　　　　
[image: image1.wmf]２０

１

　　　　　　

(2)ろうかの長さを１とみると、なつきさんは、１分で全体のどれだけそうじすることができますか。図をかいて説明し、答えを求めましょう。　　　　　　　　　　　　　　　（図・説明２０点、答え１０点）


[image: image2.wmf]３０
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答え　　　
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(3)あやかさんとなつきさんが、いっしょにそうじすると、１分で全体のどれだけそうじができますか。（式・答え　各１０点）

　(式) 
[image: image4.wmf]２０
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＋
[image: image5.wmf]３０
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　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　
[image: image6.wmf]１２
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　(4)あやかさんとなつきさんが、いっしょにそうじすると、全部そうじするのに何分かかりますか。　　　　　　　　　　　　　（式・答え　各１０点）

　　(式) １÷
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答え　　　１２分　　　　
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（理由）　＜例＞


　６０は、２０と３０の最小公倍数だから
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（理由）　＜例＞


　　　　１を３０等分した１つ分だから








_1467881127.unknown

_1467881276.unknown

_1467762866.unknown

_1467762951.unknown

_1467762996.unknown

_1467760924.unknown

